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         Προς 
       ΕΦΗΜΕΡΙ∆Α ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
 
 
                                                                         

 Στο φύλλο της έγκριτης εφηµερίδας σας, µε ηµεροµηνία Τετάρτη 16/3/2011 και συγκεκριµένα 

στα «ΨΙΘΥΡΙΣΤΑ», υπήρξε µία αναφορά περί ενόχλησης του ∆ηµάρχου Λαρισαίων κου 

Τζανακούλη για τις κινητοποιήσεις του κλάδου µας. 

  Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται,  βλέποντας έναν ολόκληρο κλάδο να καταστρέφεται, 

συµπαρασύροντας µαζί του και εκατοντάδες άλλους επαγγελµατίες. 

  Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, βλέποντας πλήθος έργα στην πόλη µας και στην ευρύτερη 

περιοχή να έχουν σταµατήσει, επειδή ενώ αρχικά είχαν(???) ΄΄ εξασφαλισµένες 

χρηµατοδοτήσεις΄΄ τελικά δεν υπήρχε τίποτα στο ταµείο. 

  Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, όταν βλέπει συναδέλφους µας να γίνονται επαίτες για τα 

χρήµατα που τους οφείλονται και να αντιµετωπίζονται µε τρόπο ειρωνικό και υποτιµητικό.   

  Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, όταν βλέπει να ΄΄βγαίνουν΄΄ τα σπίτια µας στο 

΄΄σφυρί΄΄, επειδή δανειστήκαµε για να κατασκευάσουµε τα έργα, που όλοι καµαρώνουν 

όταν έρθει η ώρα των εγκαινίων.  

   Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, αντιλαµβανόµενος το οξύµωρο της κατάστασης  αφενός 

τα έργα να παραµένουν ανεξόφλητα και αφετέρου το Κράτος να µας κυνηγάει, µε ποινή 

φυλάκισης, για το Φ.Π.Α. που ουδέποτε µας απέδωσε  

    Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, όταν βλέπει ότι στις δηµοπρασίες που µπλοκάραµε 

δύσκολα µπορούσαν να συµµετάσχουν (λόγω µεγάλου προϋπολογισµού) οι τοπικοί εργολήπτες 

ή έστω εργολήπτες της περιφέρειας, οι οποίες θα αφήσουν το χρήµα στην πόλη µας, αλλά 

αντιθέτως θα έρθουν µεγάλες επιχειρήσεις µε άλλα κουµάντα.   

  Είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται, όταν βλέπει ότι ακόµα δεν έχουν καταρτιστεί τεχνικά και 

οικονοµικά προγράµµατα στους ∆ήµους, δεν προωθούνται εντάλµατα προς πληρωµή και το 

µέγιστο πλήθος των ∆ήµων είναι στο ΄΄κόκκινο΄΄ από τα χρέη που έχουν.   

   Είµαστε σίγουροι ότι αποκλείεται ο ∆ήµαρχος να έχει  ενοχληθεί από την στάση των 

εργοληπτών. Μάλλον δυσαρεστείται από τα εν γένει προβλήµατα του κλάδου µας που µας 

αναγκάζουν να πάρουµε τέτοια στάση. 

  Είµαστε σίγουροι ότι θεσµικά και µε το προσωπικό του κύρος και της θέσης του, πιέζει την 

εκάστοτε Κυβέρνηση για επίλυση όλων των στρεβλώσεων που αντιµετωπίζουµε στο επάγγελµα 

µας, µε αντίκτυπο στο κοινωνικό σύνολο ως τελικός  αποδέκτης και χρήστης των έργων και 

είµαστε σίγουροι ότι ενοχλείται όταν διαπιστώνει ότι οι Κυβερνώντες δεν τον ακούν.  
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 Είµαστε σίγουροι ότι ο κος ∆ήµαρχος, µας ακούει όταν επανειληµµένως του έχουµε 

επισηµάνει, ότι τα ανεξόφλητα έργα από τον ∆ήµο Λαρισαίων έχουν σηµαντικό µερίδιο 

ευθύνης στην κατάσταση που έχουµε περιέλθει.  

  ∆ήµαρχε ευχαριστούµε για την στήριξη στην προσπάθεια µας. Να είσαι σίγουρος ότι οι 

αγωνίες σου, ακούγονται, τουλάχιστον από εµάς. 
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